

# 白城日报社官方“抖音”平台正式开通

城市晚报白城讯 11月8日,第20个中国记者节,白城日报社官方“抖音”平台正式开通,以更年轻、时尚、创意的方式,与您共同聚焦白城热点时事、关注社会民情。当天,白城日报“官抖”首秀的“创建文明城市,打造生态白城、美丽白城、幸福白城!”短视频受到了大家的关注。

“抖音”作为一款创意短视频社交软件,受到了大批年轻人的关注和追捧。白城日报社不断尝试、探索,大力推进新媒体的建设与发展。开通“抖音”短视频平台,从提出设想到考察论证、党委会议通过、手续办理、组建团队、

策划题目、采访录像、编辑制作到正式启动上线,仅用了二十几天时间,这在白城日报社媒体建设史上是用时最短的一次,参与人员以实际行动践行了习近平总书记关于“不忘初心、牢记使命”要求。

白城日报“抖音”短视频平台的开通,在白城日报社发展史上具有里程碑意义,实现了真正意义上的“有文有图有声有影”的融媒体建设设想,将传统媒体与现代媒体相结合,形成了“两报一网一微+短视频”,即《白城日报》《城市晚报》《百姓生活》、白城新闻网、指尖白城微信公众号互动合一的新媒体格局。

白城日报社官方“抖音”以接地气、惠民生、维民利的服务理念,以平民的视角,从民生民利的需求出发,听百姓言,言百姓事,弘扬正气,鞭挞丑恶,讴歌现实生活,于一点一滴的细微之处发现白城人的心灵美、语言美、行为美,乐善好施、举止文明的道德修养,爱党、爱国、爱家乡的真挚情怀,享受幸福生活的获得感和满足感,记录人民群众过上美好日子火热实践。同时,大力传承中华优秀传统文化,反映白城扶贫文化、生态文化、廉政文化创新成果,以及我市历史人文、自然风光、城市变迁、经济建设、社会发展等方面日

新月异的突出变化和辉煌成就;践行社会主义核心价值观的人与事;各类新鲜事、感人事精彩瞬间。

今后,白城日报社官方“抖音”平台将不定期地推出聚焦时事、关注民生的作品,宣传白城城市形象。欢迎广大市民、网友关注白城日报官方“抖音”账号,点赞我们的“抖音”作品,并与我们积极互动,同时也欢迎广大市民、网友积极投稿,或者给我们提出意见和建议,白城日报官方“抖音”平台给你好看,等你来参与!

/ 记者 李家慧 报道

## 农家院里看丰年

城市晚报白城讯 瀚海鹤乡,丰收在望。走进白城的各个乡镇村屯,玉米成堆、高粱成垛。鸟瞰大小村庄,排排整齐划一的砖房,农家院里火红的辣椒、金黄的玉米……尽情描绘着这五彩缤纷的收获季节。欢颜、笑脸,还有那爽朗的笑声,展示这美好的年景,庆祝这可喜的收获。

/ 记者 李晓明 报道 摄



洮北区青山镇



洮南市福顺镇



大安市海坨乡



镇赉县架其村

## “拼尽力气,我也要守住群众的美好生活”

——记大安市红岗子乡副乡长施庆林

城市晚报白城讯 凌晨5时,56岁的大安市红岗子乡副乡长施庆林洗漱完毕,已赶到村头开始一天的工作。他矮小瘦弱身材与从群众口中了解到的刚猛形象形成了强烈反差。

施庆林生于斯长于斯,是一名土生土长的农村干部,已经在大安市红岗子乡工作了整整33个年头。曾担任过乡镇土地管理员、统计助理、乡建所长,在乡镇工作任务最为繁重的组织委员岗位上工作了18年。几十年来,他以扎扎实实的工作作风、开拓进取的精神风貌、服务群众的公仆本色、严于律己的良好形象,赢得干部群众的一致好评。

### 拼性命 守一方群众平安

2012年7月,红岗子乡突遭有气象记录以来最大的龙卷风袭击。乡福利中心的屋顶被狂风掀翻,里面还住着十几名失去自理能力的孤寡老人。灾情紧急,受乡领导指派,施庆林第一时间组建党员突击队,赶赴风灾现场。路边的大树齐刷刷被狂风折断,交通几近瘫痪。施庆林马上指挥现场交通,疏导车辆有序通行,正在这时,施庆林突然被一根狂风卷起的电线掀翻到沟里,胳膊与大腿鲜血直流,但是施庆林顾不上伤痛,迅速带领突击队赶到乡福利中心,把老人们安全转移之后才到医院接受治疗。

2013年7月,洮儿河发生洪水险情,施庆林主动请缨,带领党员突击队坚守月亮泡水库6号坝长达100天之久。期间险情不断,随时都有漫堤决口的可能,每次险情到来,他都是第一个跳入水中墩桩子、摆沙袋,突击队员也都积极投入排除险情的战斗当中。即使生病,施庆林也从来没离开过坝上,打吊瓶坚守岗位。施庆林总是说,不能看见百姓掉眼泪,看见百姓掉眼泪心里就难受。

### 讲认真 干工作用心负责

在扫黑除恶专项斗争工作中,他积极组织村“两委”班子成员和驻村工作队认真学习扫黑除恶专项斗争政策,加强村级扫黑除恶专项斗争力度。充分利用宣传标语、横幅、喇叭、微信群和发放宣传单等形式广泛宣传,营造良好的社会治安氛围。同时,加强摸底排查,对南岗子村辖区内的重点人群进行认真筛查,坚决做到“黑恶必除,除恶务尽”,确保扫黑除恶专项斗争取得实实在在的成效,为南岗子村提供和谐稳定的社会环境。

施庆林主抓村屯环境整治,从工作初始就制定了严格的标准要求,动员农户实行门前三包制度。按照习惯,施庆林每周一定要把全乡的23个自然屯全部走一遍,逐户检查。通过爱心超市积分排名换赠券的方式,激

励和督促村民形成比学赶超的良好氛围,纠正农民群众的不良卫生习惯。不管谁家违反了标准,他都会第一时间督促整改。在他的指导下,红岗子乡的村容村貌发生了大变化。

绿化工作是村屯环境整治中的一项重点工作。为了保证新栽树木成活率,施庆林带领乡村干部,从早到晚每天浇水三次以上,工作量十分繁重,在大家的共同努力下,树木成活率达到95%以上。现在的红岗子乡,道路两旁绿树成荫,鲜花盛开,环境整治取得了阶段性胜利。

### 用真情 心与心真诚相交

刚参加工作时,下乡一住就是四五天,朴实的性格能够使他与村民打成一片,无话不谈。施庆林总是说,有啥事就说,能办到的我肯定帮着办。正是因为零距离接触,心与心相交,使他成为了农民心中的“贴心人”。

在扶贫工作中,他带领包村干部逐户走访所包保的南岗子村98户贫困户,针对2018年14户尚未脱贫的群众,施庆林与驻村第一书记、驻村工作队、村干部逐户研究,帮助落实脱贫项目和脱贫措施。在他和全村党员干部的共同努力下,2018年底南岗子村实现整村脱贫。

2018年,因为工作需要,施庆林于7月份

包保南岗子村。为加强南岗子村基础设施建设,施庆林积极带领村干部深入村屯和农户家中,认真做好群众思想工作,及时化解矛盾,按时拆迁,荒滩改水田、蔬菜大棚和温室大棚等项目及时开工,并如期完成建设任务。

施庆林家生活并不宽裕,爱人没有工作,孩子在长春打工。即便这样,贫困户遇到困难,他总是及时伸出援手。贫困户刘占海夫妇身体不好,身患多种疾病,需要时常在乡卫生院开药,施庆林经常帮他们把药开好送到家中,贫困户给他钱也不要。贫困户王焕朋妻子去世多年,与患有精神疾病的小儿子相依为命,日子过得比较拮据,施庆林年节家访必到,正月十五的元宵、八月十五的月饼,一样都不少。

33年,施庆林由一个小伙子变成了一个知天命的老干部,脸上的一道道皱纹正是他辛勤工作的痕迹。朴实的施庆林,在自己的岗位上默默奉献,用自己的实际行动诠释了一名基层共产党员的坚守和初心。他始终把两句话牢记在心中,那就是“为人民服务”和“人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标”。

他爱恋着红岗子乡这片土地,为了这片土地,付出再多,他也毫无怨言,甘当一块铺路石,做好基层工作,贡献自己的全部力量,只为红岗子乡美好的明天。

/ 记者 李政孚 报道